Criatividade ao seu Estilo

X

COMPRIMENTO: 1360mm
ALTURA: 1840mm
PROFUNDIDADE: 355mm

LENGT H: 1360mm
HEIGHT: 1840mm
DEPTH: 355mm

LONGITUD: 1360mm
ALTURA: 1840mm
PROFUNDIDAD: 355mm

PAPEL RECICLADO
W PRECYCLED PAPER
PAPEL RECICLADO

REVISAO/REVIEW/COMENTARIO

02 - 25/11/2015 - amigos &2 O)

N S

—

ESTANTE MILLA

MANUAL DE MONTAGEM
ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

P

FERRAMENTAS
Recomendamos o uso de chave de fenda
Philips, martelo e parafusadeira a0 montar
0 movel

We recommend using screwdriver Philips,
hammer and screwdriver to assembre
mobile

Recomendamos el uso de un destornillador
Philips, martillo y un destonillador para
montar 0 movil

Fone/Fax: (43) 3274 - 9900 - E-Mail: assistencia@hbmoveis.com.br

“\ ARAPONGAS - PARANA - BRASIL

www.hbmoveis.com.br
® % HB e vocé,




IMAGEM

IllelnAAgEEN FERRAGENS/ACESSORIOS HARDWARE/ACESSORIES HARDWARE/ACESSORIOS
AES) |30 |caviLHagox 30 PIN 80 X 30 PERNO 80 X 30
B %7 02 | DOBRADIGA CANECA HINGE MUG TAZA DE BISAGRA
Cl & 02 | DOBRADIGA CALGO 01mm HINGE SHIM BISAGRA SHIM
D|{®&—JID| 38 | GIROFIX PINO MINI FIX SCREW MINIFIX TORNILLO
E Q{f 46 | GIROFIX TAMBOR MINI FIX ROUND NUT TAMBOR MINIFIX
F DIHSSSSSSSS&& 08 | PARAFUSO 3,5 X 40mm SCREW 3,5 X 40mm TORNILLO 3,5 X 40mm
G (DJESSSSSSN 12 | PARAFUSO FLANGEADO 40X14 mm BOLT FLANGED 40X14mm BRIDA DE 40X14mm
H O 46 | GIROFIX TAMPA MINIFIX COVER MINIFIX CUBIERTA
| E=) 04 | cavithaso x 60 PIN 80 X 60 PERNO 80 X 60
J 23| 04 | Girofix Haste Dupla minifix double rod minifix doble varilla
K| Dmw» | 02 | PARAFUSO 4,0 X 25mm SCREW 4,0 X 25mm TORNILLO 4,0 X 25mm
L pmr——— | 30 | Prego nail clavo
M| [owwss | 08 | PARAFUSO 4,0 X 30mm SCREW 4,0 X 30mm TORNILLO 4,0 X 30mm
N Ij 01 Puxador handle manejar
O @ 08 Pé Piramide foot pyramid piramide pie
P O 02 Chapa De Fixagao Fixation Plate Placa De Fijacion

Parabéns, vocé adquiriu um produto da HB MOVEIS
com qualidade e estilo que a empresa oferece
ATENCAO:

* Recomendamos que montagem seja realizada

por um montador profissional

* No caso de Assisténcia técnica indicar corretamente
nome do produto, n° da pega e cor.

Cuidados com a limpeza do produto:

* Utilizar pano seco e macio e nunca aderir 0 uso de
produtos abrasivos.

Congratulations, you got a HB MOBILE product with
quality and style that the company offers

HEADS UP:

* We recommend that assembly is performed by a
professional fitter

* In the case of thecnical assistance correctly indicate
product name, paragraph of the piece and color.

Care cleaning product:

* Use dry, soft cloth and never join using abrasive
products.

Felicitaciones, usted tiene un producto HB MOVIL con
calidad y estilo que oferece la empresa

AVISO:

* Se recomienda que el montaje se realiza por un
montador profesional

* En el caso de la asistencia técnica indica correctamente

el nombre del producto, el punto de la pieza y el color.
Cuidado producto de limpieza:

* Utilice un pano seco, suave y nunca unirse a usar
productos abrasivos.

o PECA PART PARTE
01 base base base

02 lateral esquerda/direita side left/right lateral izquierda/derecha
03 | 01 |diviséria esquerda left divide division izquierda

04 | 01 |diviséria direita right part parte derecha

05 | 01 |tampo icover cubierta

06 | 02 |suporte tampo TV lsupport top TV superior de la ayuda TV
07 | 01 [tampoda TV [TV top top TV

08 | 02 |lateral esq/dir superior side left/right upper lat. izquierdo/derecho sup.
09 | 02 |painéis traseiro rear panels paneles traseros

10 | 01 [prateleira shelf estante

11 | 01 [divisdo superior

upper division

division superior

12 | 01 [complemento do nicho

niche complement

nicho complemento

13 | 01 [prateleira do nicho niche shelf lestante nicho
14 | 01 [chapéu hat sombrero

15 | 01 [fundo inferior lower background fondo inferior
16 | 01 [fundo superior top back ground fondo top

17 | 01 |portas doors puertas




1° PASSO/STEP/PASO

2° PASSO/STEP/PASO

TS
\\

03




3° PASSO/STEP/PASO

4° PASSO/STEP/PASO

.

19




5° PASSO/STEP/PASO

%




7° PASSO/STEP/PASO

ASPECTO FINAL E NUMERACAO
APPEARANCE AND FINAL NUMBERS
APARIENCIAY FINALES NUMEROS

08

02

09

19

02

09

09




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6

